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بوده و از جمله کنکور در سؤال داراي این مباحث است. » تعیین علامت«و » سهمی«،»و حل آندرجه دوم ي معادله«سه مبحث داراي این فصل 
حل داشته باشید تا در هاي کسري و عبارتها لهبه معادیکاملآشنایی علامت تعیین قبل از است. علامت مبحث تعیین ،فصلن یادر مهم حث امب
و مبحث سؤال 5ي داراسهمی و حل آن، درجه دوم ي معادلهمبحث قسمتدر این. دنباشیمواجه خاصی با مشکل تعیین علامت مرتبط با هاي ؤالس

و ها ریشهدر تعیین ان زآمودانشباشید. جه داشته توعلامت تعیین در مبحث آموزان دانشمتداول هاي به اشتباهسؤال است. 19داراي علامت تعیین 
هستند.مشکل داراي کسرها کلی علامت تعیین 

هاها و نامعادله: معادله4فصل 
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